

# ПРИЖОПЕРЬЕ

Наш сайт: <http://prihoper34.ru>  
Наш e-mail: [Prinhoper@yandex.ru](mailto:Prinhoper@yandex.ru)

16+

Родной земли историю храня...

№ 126 (11847)

ЧЕТВЕРГ, 19 ОКТЯБРЯ 2017 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

## Не пропустите!

В рамках федеральной целевой программы Государственный республиканский центр русского фольклора организовал постоянно действующую «Фольклорно-этнографическую школу на Дону». А это означает, что фольклористы из Москвы и других российских городов регулярно проводят экспедиции на донской и хоперской земле, встречаются со знатоками казачьих песен и сами показывают свое исполнительское мастерство. Крепкая дружба уже успела связать песенцаев, жителей станицы Усть-Бузулукской с москвичами – ансамблем казачьей песни под руководством Д.Морозова, «Донским дуэтом» в составе Д.Морозова и Н.Андреевой, ансамблем «Казачья страна» из Волгограда (рук С.Казак), ансамблем «Вольнички» из Самары (рук А.Давыдов). 21 октября с.г. в 18.00 эти замечательные артисты вновь дадут бесплатный концерт на сцене Усть-Бузулукского Дома культуры. Не пропустите!

## Откликнитесь, Харитоновы!

Революция, гражданская война, коллективизация внесли свои жестокие коррективы в судьбы большинства наших земляков. Не избежали сей участи и жители станицы Алексеевской, супруги Иван Петрович Харитонов 1888 г.р. и Ольга Филипповна Титаренко 1889 г.р. Как житочных хозяев, в 20-е годы прошлого столетия, их раскулачили и сослали в Сибирь. На чужбине, в тоске по родине, они прожили до конца своих дней. А в станице Алексеевской жил их сын Петр Иванович Харитонов 1910 г.р., который в 1943-м погиб под Сталинградом. С его смертью оборвалась последняя ниточка, которая связывала Харитоновых-старших с родиной. И вот летом этого года в станицу Алексеевскую приехала из Омска, чтобы прикоснуться к своим истокам, а главное, найти родственников, супруга в.и. Харитонова. С этой просьбой она обратилась в районный краеведческий музей. Пока поиски не принесли успеха. В своем очерке, через газету мы просим откликнуться родственников И.П. Харитонова и О.Ф. Титаренко или людей, чтобы знали о них.

## Грядут отчетные концерты

Мелькают на календаре октябрьские денки. А это значит, в учреждениях культуры района полным ходом идет подготовка к отчетным концертам. Все лучше, что было наработано за год, работники культуры и участники художественной самодеятельности покажут на сцене своих сельских клубов и Домов культуры. Журю, отсмотрев выступления, отберет самые удачные номера для включения в программу традиционного гала-концерта, который вновь состоится в начале декабря.

Инаа ФАДЕЕВА.

## • Человек и его дело

### Настоящий универсал в своем деле

Чуть больше года в центре «Мои Документы» с заявителями Алексеевского района трудится специалист Анна Андреевна Шумкова. Недавно «За высокие показатели в работе» она была награждена Грамотой от руководства ГКУ ВО «МОЦ».

Сегодня в центрах «Мои Документы» Волгоградской области можно получить более 200 услуг в режиме «одного окна». Это значит, что в зависимости от той или иной жизненной ситуации специалист центра предложит заявителю оформить сразу полный комплект необходимых документов, значительно сэкономив его время. Стоит отметить, что только за последний год перечень услуг, предоставляемых центрами, был расширен более чем на 100 наименований. В 2017 году были добавлены услуги по выдаче внутренних паспортов РФ, оформлению водительских прав, подаче заявки на «дальневосточный гектар», добавлены новые услуги комитетов по здравоохранению и социальной защите населения, ПФР, значительно расширен перечень муниципальных услуг и услуг для бизнеса, появились дополнительные услуги. Со всем этим успешно справляются Анна Андреевна Шумкова со своими коллегами и все они по праву называются универсальными специалистами.

С первых дней своей стажировки Анна Андреевна попала в комфортный и просторный зал с мультимедийным оборудованием, с новой современной мебелью, но самое большое восхищение вызвали у нее новые коллеги, которые с легкостью и быстротой устанавливали контакт с заявителями и помогали им в предоставлении услуг в рам-



каж различных жизненных ситуаций.

– Я не понимала, как можно держать в голове столько информации, – рассказывает Анна Андреевна – Люди приходят разные. У каждого свой характер, своя история, свои проблемы и настроения. А специалисты, как настоящие психологи, легко расположили их к себе и направляли беседу в нужное русло. Начав работать, и я, постепенно приобретаю знания, опыт работы и общения с заявителями, стала таким же уверенным универсальным специалистом АУ «Алексеевский МФЦ». Для себя определила – моя готовность помочь вызывает доверие и открытость заявителей. Возможно, со стороны кажется, что все так легко и просто, но наша работа – это большая ответственность, требующая постоянного совершенствования знаний.

Анна Андреевна добавила, что они идут в ногу со временем, и каждый

день в стенах родного учреждения узнают много нового, постоянно повышают свою квалификацию. Ведь в сети центров «Мои Документы» Волгоградской области не только обеспечивают качество, своевременность и комфорт предоставления услуг для заявителей, но и заботятся о профессиональном росте своих сотрудников, предоставляя возможность обучаться на тренингах и выдвигать свои идеи, способствующие развитию общего дела.

– Я всегда буду стараться найти подход к каждому обратившемуся в наш центр, – отметила А.А.Шумкова – Заявители всегда должны оставаться довольными полученным результатом, потому как два главных девиза МФЦ: «Мои Документы» – на все случаи жизни» и «Мы всегда рады Вам помочь».

**Анна ЗАХАРОВА.**  
На снимке А.А.Шумкова.  
Фото Ивана СТЕПЬГИНА.

## • Сельские вести

### Уборка поздних культур

Осень продолжает вести счет трудовым бунням аграриев Алексеевского муниципального района. Впереди у них еще много работы, но все преследуют одну цель: в кратчайшие сроки закончить уборку технических культур и завершить весь комплекс осенних полевых работ.

По оперативной сводке районного отдела по сельскому хозяйству и землепользованию на 16 октября текущего года сельхозхозяйственными товаропроизводителями района убрано 12991 га технических культур, намолочено 13335 тонн семян с урожайностью 10,3 ц/га. Самой высокой урожайности подсолнечника удалось достичь в ООО

«КЛЮЧ-АГРО» – 16,2 ц/га, ОАО «Аржановское» – 14,4 ц/га и ООО «Гелио-Пакс-Агро-2» – 11,7 ц/га. Кроме того, активно ведется и уборка царицы полей – кукурузы. Ввиду того, что погодные условия для этой культуры в текущем году были не совсем благоприятными и сроки ее созревания значительно сдвинулись, хозяйствам района на текущую дату удалось убрать только половину запланированных площадей – 2686 га. Намолочено 11008 тонн со средней урожайностью 41 ц/га.

В хозяйствах района продолжается сев озимых зерновых. Семена заложены в почву на площади 41600 га из них 24556 га приходится на крупные сельхозпредприятия: ОАО «РАО Алек-

сеевское», ОАО «Аржановское», ОАО «Самолшенское», ООО «Дальний», ООО «КЛЮЧ-АГРО», ООО «Гелио-Пакс-Агро-2», ООО «Агркомлекс» и ООО «Раздолье Алексеевское», а остальные 17044 га посеяны крестьянско-фермерскими хозяйствами.

Параллельно с уборкой подсолнечника, кукурузы и севом озимых ведется вспашка зяби. Для весенних полевых работ подготовлено 38284 га пашни.

Вне всякого сомнения, земледельцы района в этом году, как и всегда, с поставленными перед ними задачами справятся успешно.

**Анна ЗАХАРОВА.**

## Народный календарь

19 октября – Фомин день  
• Считается, что в этот день можно наблюдать последние кучевые облака на небе.  
• Если в этот день нет ветра, то следует ожидать похолодание.

## ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

• 1845 (172 год) - В Петербурге, в большом конференц-зале Академии наук под председательством вице-адмирала Федора Петровича ЛИТКЕ состоялось первое собрание Русского географического общества, учрежденного в августе.

## НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

([www.prihoper34.ru](http://www.prihoper34.ru)):  
• Андрей Бочаров принял участие в выездном заседании оперативной рабочей группы Минстроя России.  
• В Волгоградской области отметили 50-летие главной высоты России.  
• В Волгограде стартовал конкурс «#Я Победитель».

## Знаете ли вы, что...

• Колибри – единственная птица, которая может летать задом наперед.  
• Бегун способен со старта опередить гоночную машину в первые 10 метров.

## СОЛНЦЕ

Восход 06:41  
Закход 17:11  
ФАЗА ЛУНЫ  
Новолуние, освещено в полночь 0%.

## ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 20 октября:  
температура +11...+11, давление - 755 мм, ветер В- 3-2 м/сек.  
СУББОТА, 21 октября:  
температура +5...+8, давление - 757, ветер С-В, 3-2 м/сек.  
[www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)



## Хроника событий Великого сражения на Волге

**19 октября 1942 г., понедельник**  
В Сталинграде продолжались ожесточенные бои. Войсками вермахта захвачены Мамаев курган, высота 107,5, выход к Волге в районе тракторного завода и в устье р.Царицы. Противник продолжал атаковать танками и пехотой на всем фронте 62-й армии. Ставка ВГК категорически запрещает пересылать шифром какие-либо сообщения по плану операции по контраступлению войск под Сталинградом. Все планы операции, по требованию Ставки, направляются только написанными от руки, с ответственными командиром.

**20 октября 1942 г., вторник**  
Войска Сталинградского фронта продолжают отбивать атаки пехоты и танков противника в районе Спартановки и заводов «Баррикады» и «Красный Октябрь». С этого дня немецкие войска не имели продвижения на основных направлениях в районе Сталинграда.

**21 октября 1942 г., среда**  
По указанию Ставки Верховного Главнокомандования Донской и Сталинградский фронты готовят наступательные операции. Противник увеличил налеты авиации до 2 тысяч самолетовылетов в сутки. Под прикрытием авианалетов немецко-фашистские дивизии ведут бои за заводы «Баррикады» и «Красный Октябрь». Услышны атаки и бомбовые удары по переправе через Волгу.

**22 октября 1942 г., четверг**  
Ставка ВГК приняла решение создать Юго-Западный фронт (20 октября 1943 переименован в 3-й Украинский фронт). Войска Сталинградского фронта удерживают прежние позиции.

**23 октября 1942 г., пятница**  
Противник основные усилия перенес на овладение заводом «Красный Октябрь». Неприятельские атаки начались в ночь на 23 октября одновременно на северо-западную, западную и юго-западную окраины завода. Эти первые ночные атаки противника были отражены. Но в течение дня расстояние от переднего края боя до Волги сократилось до 300 м.

**24 октября 1942 г., суббота**  
Противник, введя в бой свежие силы пехоты и танков, возобновил наступление в направлении заводов «Баррикады», «Красный Октябрь» и Спартановки. После упорного боя враг овладел центральной и юго-западной частью завода «Баррикады», вошел в северо-западную часть завода «Красный Октябрь». Северная группа войск отбила все атаки гитлеровцев.

**25 октября 1942 г., воскресенье**  
В 9.20 ударная группировка 64-й армии перешла в наступление. Конструктор нахотился в районе Курпоросной, Зеленая Поляна, на стыке с 62-й армией. Первая и вторая траншеи противника заняты с ходу. Наступающие советские части продвинулись на 3-4 км и овладели южной частью Курпоросной. Упорное сопротивление противника не позволило добиться дальнейшего продвижения, но этот конструктор сохранил значительные силы врага. Бой в районе заводов «Баррикады», «Красный Октябрь» отличался исключительной интенсивностью и напряжением с обеих сторон. Противнику в составе пяти дивизий, поддержанному сильной группой авиации, удалось продвинуться за день между заводами «Баррикады» и «Красный Октябрь» всего на 200 - 300 метров. Противник произвел 1300 самолетовылетов и сбросил 4 тысячи бомб.

## Будущее есть у тех, кто бережно хранит память о прошлом

В х.Рябовском открытие Парка Победы приурочили к 75-летию окончания Сталинградской битвы



Новый парк в х.Рябовском появился благодаря участию местной поселковой администрации в региональном конкурсе по благоустройству, объявленном губернатором Волгоградской области А.И.Бочаровым для поддержки центральных усадеб сельских поселений. Разработанный рябовцами проект Парка Победы не мог остаться незамеченным областным руководством, ведь он посвящен великому событию для всех волгоградцев - 75-й, юбилейной, дате со дня победы на Волжской твердыне. Этот парк стал еще одним связующим звеном между прошлым, настоящим и будущим.

Разделить с рябовцами радость торжественного момента приехал глава Алексеевского муниципально-

го района И.М.Свиныхов, который вместе с главой Рябовского поселения М.И.Важовым разрезал традиционную красную ленту открытия объекта.

- Очень символично, что Парк Победы появился именно в х.Рябовском, - отметил в своей приветственной речи Игорь Михайлович. - Во время войны этот хутор был в числе самых близких к линии фронта населенных пунктов. Рябовцы знали, что такое эвакуация населения и смерть раненых солдат в госпитале. Прошли годы, но здесь очень бережно относятся к своей истории. Так и должно быть. Память о героическом подвиге наших дедов и прадедов во время Великой Отечественной войны мы должны и будем помнить вечно!

Глава поселения М.И.Важов про-

должил главную мысль, звучащую в выступлении И.М.Свиныхова, о том, что связь времен и поколений ни в коем случае не должна быть прервана, потому как будущее есть только у тех, кто бережно хранит память о прошлом. В х.Рябовском находятся два военных захоронения и три мемориала, посвященных Великой Отечественной войне. За каждым из них осуществляется должный уход. И в новом Парке Победы центральное место занимает один из мемориалов.

- Благодарю всех, кто принимал участие в строительстве парка, и кто пришел сегодня сюда, чтобы отдать дань памяти нашим землякам - защитникам Отечества, - обращаясь к собравшимся, сказал глава поселения. - Надеюсь, что этот парк станет любимым местом отдыха для жите-

лей и гостей хутора. Отмечу, что в текущем году это не последний объект благоустройства, который получит прописку в х.Рябовском. В ближайшее время в нашем парке "Детство" появится новая детская площадка.

На праздничное мероприятие собралось немало жителей х.Рябовского. Пришли и учащиеся Рябовской средней школы. Ребята подготовили небольшую концертную программу, пропитанную патриотическим настроем, на протяжении всего праздника несли почетный караул у мемориала, возложили к нему гирлянды и цветы. А директор школы Е.Н.Сиволобова от имени всех школьников дала обещание ухаживать за парком и продолжать работать над тем, чтобы память о героическом прошлом малой родины была сохранена и передавалась из поколения в поколение.

Парк уже был открыт, а в воздухе как набат звучали заключительные слова ведущего. "Пройдет двадцать, тридцать, сорок лет, и дети наших детей, внуков, правнуков будут приходить сюда, чтобы отдать дань памяти тем, кто, пройдя тяжелые испытания и лишения, отдавая свои жизни за светлое будущее, подарил нам это чистое небо и цветущую землю, тем, кто дал нам возможность просто жить!"

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото автора.

## Традиции

## Открыты новые просторы и возможности

Станица Усть-Бузулукская на свой день рождения получила много замечательных подарков

В минувшую субботу, 14 октября, ст.Усть-Бузулукская отметила свой главный станичный праздник, свой очередной день рождения. Праздничные торжества были наполнены массой ярких и незабываемых событий. Усть-Бузулукцы этот день в своей станице получили немало количество новых памятных мест и объектов благоустройства.

Поздравить станичников с их праздником приехали гости из районного и областного центров - глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиныхов и начальник отдела внешнего благоустройства комитета жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса Волгоградской области О.А.Гаврилина. Почетных гостей радушно встречал глава Усть-Бузулукского сельского поселения Ю.А.Николюкин.

Торжественный марш открытия новых объектов стартовал на территории Усть-Бузулукской средней школы. Там появилась благоустроенная зона, в центре которой установлен памятник атаману Донского казачьего войска, герою Отечественной войны 1812 года М.И.Платову. Собравшие узнали о героическом пути прославленного казака, послушав песни, сочиненные в его честь, и с благоговейным трепетом почтили память казачьего генерала, склонив головы перед бюстом героя.

Далее праздничное действо переместилось в станичный парк «70 лет Победы», где была открыта но-



вая благоустроенная зона отдыха «Арка влюбленных». Очень символично, что право перерезать красную ленточку на «Арке влюбленных» было предоставлено супругам Владимиру Васильевичу и Елене Ермолаевне Романовым, встретившим в 2017-м году золотой юбилей совместной жизни. Зрители искупили в восторгах юбиляров, а администрация Усть-Бузулукского сельского поселения преподнесла виновникам торжества небольшой подарок.

А потом был базар... С бойкими продавцами и веселыми лоточниками, с ярким товаром - настоящим произведением искусства ручной работы и традиционными для казачьего края вязаными вещами, с аро-

матной выпечкой и соблазнительными сладостями. Торговые ряды ломились от изобилия, и почетные гости праздника ушли оттуда не с пустыми руками, а получив значительное количество памятных сувениров.

Затем наступил черед открытия одного из главных достояний ст.Усть-Бузулукской - Аллеи Памяти. Здесь в один ряд встали не просто памятники, а вся история нашего Отечества, начиная от времен Великой Отечественной войны и заканчивая днем сегодняшним. Памятник советским и российским воинам, сражавшимся в годы Великой Отечественной и позже выполнявшим свой интернациональный долг за пределами Родины, памятник маршалу Советского Союза

Г.К.Жукову, памятник труженикам тыла и памятник детям войны - все эти композиции органично вписались в существующий ландшафт, примкнув к мемориальному комплексу защитникам Отечества и став его естественным продолжением.

Следующим на очереди праздничным мероприятием было открытие станичного стадиона, который для местных любителей спорта стал самым лучшим подарком. Со стены, кстати, тоже новой, к собравшимся с приветственным словом обратились ветераны спорта Ю.А.Лутков и П.Г.Никитин, а затем ответное слово держали юные спортсмены: А.Стукалова, А.Никифоров и С.Кравченко.

Много теплых слов услышали усть-бузулукцы из уст почетных гостей. И.М.Свиныхов благодарил всех, кто принимал участие в столь масштабных работах по благоустройству ст.Усть-Бузулукской, и заверил, что эти работы будут продолжаться и впредь. О.А.Гаврилина восхищалась старанием и умением местных жителей трудиться на благо своей малой родины. А Ю.А.Николюкин с радостью сообщил, что теперь, с появлением в станице дополнительных объектов благоустройства, для усть-бузулукцев открыты новые просторы и возможности. Со сцены благодарили и вручили Почетные грамоты людям и организациям, кто принял самое активное участие в возведении всех станичных красот.

После торжественной части наступил черед концертной программы «Хоперский базар - 2017», в котором приняли участие художественные коллективы из ст.Усть-Бузулукской, х.Титовского, х.Рябовского, х.Трехложинского и х.Стежинского. Выступал со своими стихами и уроженец этих мест С.М.Толстов. Затем праздник плавно переместился к площади перед местным Домом культуры. Здесь гостей ждали всевозможные конкурсы и аттракционы, наваристая уха и аппетитный шашлык, еще одна большая концертная программа и вечерняя дискотека.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото автора.



**• Думский вестник**      **НАТАЛЬЯ СЕМЕНОВА:**  
**«Тесное взаимодействие между различными ветвями власти и структурами областного здравоохранения обеспечивает качество и доступность медицинских услуг»**

Межведомственное взаимодействие в сфере здравоохранения стало темой рабочего совещания, которое проходило на площадке Волгоградской областной Думы. В обсуждении участвовали председатель комитета регионального парламента по охране здоровья Наталья Семенова, руководитель Облздрава Владимир Шаркин, директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Татьяна Самарина, а также директора волгоградских филиалов страховых компаний «СОГАЗ – Мед» Владимир Глазов и «Росгосстрах-Медицина» Александр Никлеев.

«Росгосстрах-Медицина» и «СОГАЗ-Мед» – крупнейшие страховые компании медицинской направленности, работающие в Волгоградской области. Как пояснила Наталья Семенова, постоянная связь медицинских стра-

ховых компаний и застрахованных граждан – необходимое условие решения актуальных для нашего здравоохранения вопросов. Так, страховые организации проводят экспертизу качества услуг лечебных стационаров и поликлиник, уведомляют пациентов о возможностях пройти диспансеризацию и иммунопрофилактику. Поэтому застрахованным гражданам очень важно поддерживать регулярные отношения со своей страховой компанией.

«В каждой поликлинике есть информационные стенды страховых компаний, на которых представлены сведения о деятельности этих организаций, их контакты, – отметила парламентарий – К ним также можно обратиться, если у вас есть затруднения в получении медицинской помощи».

«Тесное взаимодействие между различными ветвями власти и структурами областного здравоохранения обеспечивает качество и доступность медицинских услуг, – подчеркнула Наталья Семенова. – Мы пришли к общему знаменателю: системная работа налажена и необходима».

«Такие встречи нужны для координации нашей совместной деятельности. Они помогают оперативно решать возникающие у граждан вопросы», – отметил председатель комитета здравоохранения региона Владимир Шаркин. А директор ТФОМС Волгоградской области Татьяна Самарина уточнила, что достигнута договоренность о проведении рабочих совещаний в таком составе на регулярной основе.

На совещании также обсуждались вопросы экспертизы качества меди-

Наш корр.

**• Ветслужба сообщает**

**Не допустить распространения инфекции**

С начала текущего года в регионе зарегистрировано 48 неблагополучных пунктов по бешенству. Наибольшее количество случаев рабической инфекции регистрируется на домашних плотоядных животных, а именно 30 случаев (62%). Из них 13 собак и 17 кошек. К счастью, в Алексеевском районе случаев бешенства животных не зафиксировано.

Бешенство (рабическая инфекция) – остро протекающая, особо опасная болезнь теплокровных животных, характеризующаяся поражением центральной нервной системы и абсолютной летальностью. Восприимчивы домашние и дикие животные всех видов, а также человек. Лечение болезни отсутствует.

Таким образом, до становления иммунитета животные не должны контактировать с дикими и безнадзорными животными, и вакцинироваться ежегодно.

Здесь следует отметить, что профилактике этого заболевания уделяется особое внимание, как на федеральном, так и региональном уровне. Так, приобретение биологических препаратов осуществляется за счет федерального бюджета, приобретение дезинфицирующих, технических и других средств за счет областного.

Вакцинация животных против бешенства специалистами государственной ветеринарной службы Волгоградской области осуществляется бесплатно. Для этого всем владельцам животных необходимо предоставить животное в указанное учреждение по месту жительства (месту содержания животного). Профилактическая вакцинация собак и кошек осуществляется с двухмесячного, а сельскохозяйственных животных с трехмесячного возраста. При обращении в учреждение желательно при себе иметь ветеринарный паспорт животного, куда ветеринарным специалистом будут внесены сведения о прививке.

В текущем году за счет средств федерального бюджета планируется поступление вакцины для оральной иммунизации животных против бешенства, применение которой будет проводиться в местах обитания диких плотоядных животных и в черте городов, где наблюдается наибольшая плотность популяции безнадзорных животных.

С перечнем государственных учреждений и их контактными данными можно ознакомиться на официальном сайте, перейдя по электронному адресу: <http://uv.volgograd.ru/about/organizations/list/>

Только совместные усилия специалистов ветеринарных служб и владельцев животных, способны снизить и не допустить широкого распространения бешенства среди животных.

Профилактическую иммунизацию собак и кошек проводят с двух-, а сельскохозяйственных животных с трехмесячного возраста бесплатно в учреждениях государственной ветеринарной службы Волгоградской области и она является обязательной для всех владельцев животных. Максимальный эффект (защита организма животного от заражения) достигается через 30 – 40 дней после введения вакцины и сохраняется в течение года.

**А.О.МАНАНКОВА, начальник ГБУИО «Алексеевская райСББЖ»**

**Для налогоплательщиков индивидуальных предпринимателей**

Межрайонная ИФНС России №7 по Волгоградской области обращает внимание, что в случае отсутствия в органах Пенсионного фонда сведений о доходах налогоплательщиков от предпринимательской деятельности в связи с непредставлением ими необходимой отчетности в налоговые органы до окончания расчетного периода, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за истекший расчетный период взыскиваются органами контроля за уплатой страховых взносов в фиксированном размере, определяемом как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», увеличенное в 12 раз.

Если в настоящее время налогоплательщик зарегистрирован (был

зарегистрирован до 01.01.2017) в установленном порядке в качестве индивидуального предпринимателя, то освобождение налогоплательщиков от обязанности по представлению налоговой декларации в связи с фактическим неосуществлением предпринимательской деятельности НК РФ не предусмотрено.

не планирует дальнейшее осуществление предпринимательской деятельности, налоговая инспекция предлагает рассмотреть вопрос о прекращении предпринимательской деятельности.

Таким образом, в случае не предоставления индивидуальных предпринимателями налоговых деклараций в соответствии с применяемым режимом налогообложения за отчетные (расчетные) периоды 2014-2016 годов индивидуальным предпринимателям необходимо представить в налоговую инспекцию налоговые декларации за период осуществления предпринимательской деятельности. Информация о доходах по представленным декларациям будет направлена в Пенсионный фонд для рассмотрения возможности проведения перерасчета сумм фиксированных платежей за 2014-2016 годы.

В случае, если индивидуальный предприниматель не снят с учета и

для закрытия предпринимательской деятельности, в соответствии со ст. 22.3 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в налоговый орган представляется:

- заявление о государственной регистрации прекращения физического лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя по форме Р26001 (утвержденной приказом ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@;
- подлинник документа об оплате государственной пошлины в размере 160 рублей.

При возникновении вопросов Вы можете обратиться по телефону налоговой инспекции в г.Урюпинске: 8(8442) 4-13-38 и в ст. Алексеевской: 3-10-49.

**• Вести АПК**  
**Регион получил награды**  
**Волгоградская область удостоена Гран-при выставки «Золотая осень - 2017»**



**Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке.**

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

В 2014 году развитие АПК было определено губернатором Андреем Ивановичем Бочаровым как приоритетное направление долгосрочной стратегии Волгоградской области. В числе ключевых задач – развитие мелиорации, овощеводства и животноводства, кооперации, а также наращивание объемов переработки.

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

Так, благодаря системной работе по развитию племенного животноводства за три года, поголовье овец в регионе выросло на 10% в сравнении с 2013 годом и составило один миллион тридцать тысяч голов. В конкурсе «За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства» регион взял пять золотых медалей: наградами отмечены четыре племязвода, а также комитет сельского хозяйства Волгоградской области.

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

За производством высококачественной пищевой продукции, а также за создание новых сортов и гибридов сельхозкультур отмечены 22 предприятия региона. Среди организаций, удостоенных медалей высшей пробы, – Агрофирма «Восток», «Солнечная страна», «ПАС», «Фруктовый центр – ФАВОРИТ», Волгоградский горничный завод «РОДОС», «Арчеда-Продукт», «Овощевод», НП «Конфил», МСФ «Аксай», «Мегамикс».

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

14 наград и 10 благодарственных писем – результат участия Волгоградской области в конкурсе «За достижение высоких результатов в сфере устойчивого развития сельских территорий». Медали высшей пробы получили СПК «Племзавод «Ромашковский» Палласовского района за высокую социальную ответственность, Журавское сельское поселение Еланского района, а также ТОС «Яминс-

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

**С 1 октября 2017 года изменился алгоритм расчета пени**

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Волгоградской области обращает внимание, что в связи с принятием Федерального закона от 30.11.2016 №401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», начиная с 01.10.2017 года, изменен алгоритм расчета пени на неуплаченную сумму налога. В соответствии с нормой п.4 ст.75 НК РФ, начиная с 01.10.2017, процентная ставка пени принимается равной:

- 1) для физических лиц, включая индивидуальных предпринимателей: 1/300 действующей в это время
- 2) для организаций: за просрочку исполнения обязанности по уплате налога сроком до 30 календарных дней (включительно) 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, за просрочку исполнения обязанности по уплате налога сроком свыше 30 календарных дней – 1/150 действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

«Итоги реализации важнейших проектов в сельском хозяйстве, научные разработки отмечены 89 медалями: представители Волгоградской области завоевали 41 золотую, 28 серебряных и 20 бронзовых наград – это лучший результат региона за все годы участия региона в агропромышленной выставке».

При возникновении вопросов Вы можете обратиться по телефону налоговой инспекции в г.Урюпинск: 8(8442) 4-13-38

Наш корр. По материалам пресс-службы областной администрации.

